KLATKA SCHODOWA POZIOM 0
ZESTAWIENIE BALUSTRAD WEWNETRZNYCH
skala 1:50

]

ﬁ\‘ 7 ]
¥ i, =

Trr T T 1

[ T P 1
1k30,5|x14, 11%30,5 k14,8 \—1——

M inansus
145 v m4 =1 190

T 11 BY

N

N 7 7 7= 7= 7= =7 =7 =7 —7— —71— 4

o
_

_
_
|
+{1,63 |
_
:

==

7
7
7
W
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
7
!
T\ﬁ ;[
7
7

o p— — __
S s =]
%% . =] M
= :
_
_
7 dl _
.- - Y N
BALUSTRADA WEWNETRZNA BW1
[ [p—— W e rama: pfaskownik 50x20mm
7
7
f o .&ﬁo?&i@ pftaskownik 20x10mm
—
W% HLE3 /amﬁo_ monta3
NN //// //
N

=

—~ — 7 —

%

— 17

< bk [/

“Ibhe

KLATKA SCHODOWA POZIOM +1
ZESTAWIENIE BALUSTRAD WEWNETRZNYCH
skala 1:50

I 7 1

x30,5 x14(8

1 3%
I J 12%30,5x14,8

1

T

7

/

N 7 T T
AN
t__

[ N\

PORECZ PW1

10

-
i

/

=

%/0,00= 230,5 mnpm

NN OEr~—
gﬁ ptaskownik_50x20mm
mocowanie: pfaskownik 50x10mm

S

ZESTAWIENIE ELEMENTOW

T — ——— 7 —

NN AN\ AN\ AN\ SN SN\

]

N T T I I T T T T T T T T T T T J]I[]J]J]J]Y

N
NN\ AN\ NNNNNNEN

Y ALY

NN

A
a 4t

N

NN T e N 7

NN

| rama: ptaskownik 50x20mm
wlpetnienie: ptaskownik NoﬁmBB

7 x N

|

/ 110

I

rama: ptaskownik

ﬁ

W 50x20mm

f wypefnienie:

| ptaskownik 20x10mm

W %m
f

f

|

1

I

AN

symbol [opis ilos / szt ilos¢—tqcznie
POCHWYT

P plaskownik 50x20mm 3,48 mb 3,48 mb
MOCOWANIE POCHWYTU
plaskownik 30x10mm 4 X 0175 mb 0,70 mb
kotwa pierscieniowa m8x130 8 szt 8 szt.
blacha 50x100x10 mm 4 szt 4 szt
RAMA

BWT |rama stalowa— plaskownik 50x20mm 10,50 mb 10,50 mb
WYPEENIENIE
wypetnienie balustrady— pfaskownik 20x10mm 32,8 mb 32,8 mb
MOCOWANIE
kotwa pierscieniowa M8x130 1 szt. 1 szt.
RAMA

BW2 | 1ama stalowa— plaskownik 50x20mm 1,10 mb 11,10 mb
WYPEENIENIE
wypefnienie balustrady— pfaskownik 20x10mm 22,0 mb 22,0 mb
MOCOWANIE
kotwa pierscieniowa M8x130 13 szt. 13 szt.
POCHWYT

pw2 plaskownik 50x20mm 3,83 mb 3,83 mb
MOCOWANIE POCHWYTU
plaskownik 30x10mm 4 X 0,175 mb 0,70 mb
kotwa pierscieniowa m8x130 8 szt 8 szt.
blacha 50x100x10 mm 4 szt 4 szt
RAMA

BW4  rama stalowa— ptaskownik 50x20mm 5,40 mb 540 mb
WYPEENIENIE
wypeinienie balustrady- plaskownik 20x10mm 25,6 mb 25,6 mb
MOCOWANIE
kotwa pierscieniowa M8x130 4 szt 4 szt.
RAMA

BW4 |rama stalowa— plaskownik 50x20mm 2,70 mb 2,70 mb
WYPEENIENIE
wypetnienie balustrady— pfaskownik 20x10mm 1,3 mb 1,3 mb
MOCOWANIE
kotwa pierscieniowa M8x130 1 szt. 1 szt.

AN

| Z4 N

/

ZESTAWIENIE BALUSTRAD WEWNETRZNYCH 1:50

DETAL MONTAZU NR 2

skala 1:5
WIDOK

pochwyt: profil zamkniety 50x20-

stal malowana proszkowo

ptaskownik30x10 mm

12.5

malowany proszkowo
spaw: spoina pachwinowa

kotwa pierscieniowa M8x130

blacha 50x100x10 mm

malowana proszkowo

pochwyt: profil zamkniety 50x20- stal

DETAL MONTAZU NR 1

BALUSTRADA KLATKA SCHODOWA
PRZEKROJ PIONOWY

i
]
|
|
|
|
|
]
i
|
|
|
|
|
1
|
|
|
|
|
|
|
|
A1

1

rama: ptaskownik 50x20 mm

wypetnienie balustrady:
ptaskownik 20x20 mm

—_—

nakretka nierdzewna M8 DIN 1587

=i

kotwa pier$cieniowa M8x130

wypetnienie balustrady:
ptaskownik 20x20 mm

1p

malowana proszkowo

ptaskownik 30x10 mm

malowany proszkowo

UWAGA:

kotwa pierscieniowa M8x130

blacha 50x100x10 mm

malowana proszkowo

1. Sprawdzi¢ i dopasowa¢ wymiary na budowie.
2. Niniejszy rysunek rozpatrywac tgcznie z catg dokumentacja.
3. Integralng czescig dokumentaciji jest opis techniczny, oraz specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robét.

rama: ptaskownik 50x20 mm

4. Rozwigzania i materialty moga zosta¢ zmienione na réwnowazne o nie gorszych parametrach technicznych pod
warunkiem zachowania gwarancji bezpieczenstwa i jakosci oraz uzyskania akceptacji projektanta.
5. Wszystkie zaprojektowane elementy wykona¢ zgodnie ze sztuka budowlana i wytycznymi przyjetych systemow.
6. Kominy- wynies¢ obrobki blaszane kominéw ponad warstwy stropodachu zielonego.

PRACOWNIA PROJEKTOWA F-11 / 31-513 Krakéw / Olszariska 7a / 012 411 31 02 / biuro@f-11.pl

MIASTO | GMINA MORAWICA

INWESTOR UL. SPACEROWA7

26-026 MORAWICA

ADRES OBIEKTU

DZ. NR 532/2, 735/3, 735/4, 540/1, 541/1, OBR. 0001 MORAWICA - MIASTO

FAZA PROJEKT WYKONAWCZY

| BRANZA | ARCHITEKTURA

TEMAT

NR 532/2, 735/3, 735/4, 540/1, 541/1 W MORAWICY

PRZEBUDOWA | ROZBUDOWA BUDYNKU PRZEDSZKOLA O Z£OBEK WRAZ Z INSTALACJAMI WEWNETRZNYMI
(WOD-KAN, KLIMATYZACJI, WENTYLACJI MECHANICZNEJ WYCIAGOWEJ, C.0., ELEKTRYCZNEJ) ORAZ
ZAGOSPODAROWANIEM TERENU WRAZ Z PLACEM ZABAW, PRZEBUDOWA DROGI WEWNETRZNEJ,
DEMONTAZEM NIECZYNNEJ INSTALACJI UZBROJENIA TERENU (KANALIZACJI SANITARNEJ) NA DZIALKACH

TRESC RYSUNKU | ZESTAWIENIE BALUSTRAD nr UPRAWN.| PODPIS DATA 10/2019
WEWNETRZNYCH
SKALA 1:50
PROJEKTANT dr hab. inz. arch. Marcin Furtak MPOIA/041/2008 RYsunku | 178
SPRAWDZAJACY | mgrinz. arch. Agnieszka Sowiriska | MPOIA/088/2011 NR RYs. | AB-01
mgr inz. arch. Paulina tazarczyk

+0.00= 230,5 m.n.p.m. — ot

UWAGI

PRAWA AUTORSKIE ZASTRZEZONE (DZ.U. NR 24.POZ.83 Z DNIA 23.02.1994)- DOKONYWANIE ZMIAN, POPRAWEK,
SKRESLEN ORAZ KOPIOWANIE I ROZPOWSZECHNIANIE BEZ ZGODY JEDNOSTKI AUTORSKIEJ JEST NIEDOZWOLONE.




